

**BAREL**  
motorcycles

**YAMAHA**  
*Revs Your Heart*



## 2023 TRACER 7

Sa uzbuđljivim karakterom i puno stava, TRACER 7 je opremljen da vam podigne adrenalin kad god vozite. Posle posla ili tokom vikenda, ovaj dinamični Sport Tourer spreman je da vas oduševi svojim izvanrednim performansama i laganom agilnošću.

### Ti si na redu.

EU5 motor od 690 kubika proizvodi talas linearnog obrtnog momenta koji nastavlja da se kreće kroz opseg obrtaja za izuzetno ubrzanje u svakom stepenu prenosa, a kompaktna šasija i podesivo ogibljenje brzo i precizno prolaze kroz svaku krivinu. Aerodinamična karoserija sa dvostrukim LED prednjim svetlima pojačava moderan dizajn motocikla i snažan izgled, dok vam TFT displej u boji daje obaveštenja sa vašeg pametnog telefona. A sa svojom ergonomijom na velikim udaljenostima, širokim upravljačem i podesivim ekranom, ovaj svestrani motocikl srednje kategorije je uvek spreman za vaše sledeće putovanje. TRACER 7: Tvoj je red. TRACER 7 je dizajniran i projektovan da vam ponudi uzbuđljive performanse sa visokim nivoom udobnosti i dinamičnog stila u skoro svakoj situaciji. A najnoviji TFT displej u punoj boji poboljšava ukupno iskustvo vožnje sa modernim dizajnom i obaveštenjima na pametnom telefonu.

## 2023 TRACER 7 - BITNE KARAKTERISTIKE



### TFT instrumenti sa obaveštenjem na pametnom telefonu

TRACER 7 je opremljen visokokvalitetnim 5-inčnim TFT displejem u punoj boji sa izborom tema za Touring ili Sport. Sa povezivanjem sa pametnim telefonom preko aplikacije MyRide dobijate obaveštenja o dolaznim pozivima, imejlovima i porukama, a takođe možete da vidite detalje operativnih podataka.



### CP2 agregat sa velikim obrtnim momentom u skladu je sa EU5 normom

Ništa drugo u klasi ne pruža takav osjećaj i ne zvuči tako dobro kao izvanredni Yamahin CP2 agregat zapremnine 689 ccm. Njegova filozofija neravnomernog rasporeda paljenja pruža snažan i linearan obrtni momenat. Svojim dorađenim agregatom, prenosom i izduvom, ovaj agresivni EU5 agregat omogućuje maksimalno sportsku i uzbudljivu vožnju kao nikad prije.



### Lagani poluoklop sa sportskim licem

Sa svojim dinamičnim licem i kompaktnom karoserijom, TRACER 7 daje smelu izjavu koja se jednostavno ne može zanemariti! Besprekorno se uliva u poklopac rezervoara, aerodinamični poluoklop nudi obilje zaštite od vetra i vremenskih prilika, a njegov moderan dizajn naglašava dinamični karakter ovog sportskog Tourera koji vodi u klasi.



### Podesivo prednje i zadnje ogibljenje

Fleksibilni prednji i zadnji sistem ogibljenja kod modela TRACER 7 pruža vam postizanje optimalnih performansi u svim situacijama. Prednje viljuške prečnika 41 mm i zadnji amortizer imaju opciju podešavanja prigušenja i preopterećenja (preload i rebound) koji olakšavaju podešavanje motocikla u skladu sa različitim opterećenjima, uslovima na putu i stilom vožnje.



### Autonomija dugog dometa

Opremljen poluoklopom, podesivim viziorom i štitnicima za ruke, TRACER 7 je sport-turer izuzetnih mogućnosti dizajniran za duga putovanja. Sa rezervoarom kapaciteta od 17 litara, pružiće vam izvanredan domet sa jednim punjenjem.



### Najlakši u klasi

Sa kompaktnom, laganom šasijom sa dugačkom aluminijumskom zadnjom viljuškom i međuosovinskim rastojanjem od 1.460 mm, ovo je jedan od najspretnijih i najuzbudljivijih sport-turing motocikala. Sa najnižom težinom u svojoj klasi u kombinaciji sa uzbudljivim velikim obrtnim momentom, TRACER 7 postiže najbolji odnos snage i težine pružajući zaista izvanredno iskustvo vožnje.



### **Udoban ergonomski položaj**

TRACER 7 je opremljen širokim upravljačem koji odgovara aerodinamičnoj konstrukciji, pružajući vam bolji položaj u vožnji. Vaš uspravan položaj tela doprinosi prirodnoj ergonomiji bez stresa kako biste osigurali odličnu udobnost i upravljivost, naglašavajući osećaj velike sigurnosti ovog svestranog motocikla srednje kategorije.



### **Aerodinamični vizir sa opcijom podešavanja visine jednom rukom**

Moderan i sportski aerodinamični vizir dizajniran je da smanji nalete vetra na gornji deo tela kako bi vožnja bila opuštена i udobna, a kada treba da podesite njegovu visinu, to možete brzo i lako učiniti jednom rukom. Za odličnu zaštitu od vetra i vremenskih uslova, TRACER 7 je opremljen laganim štitnicima za ruke.



### **Dvostruka LED projektorska svetla, poziciona svetla i žmigavci**

Pored projektovanog snažnog snopa svetlosti za odličnu vidljivost noću, kompaktni LED farovi sa dvostrukim projektorom pružaju modelu TRACER 7 agresivan, savremen i dinamičan izgled. Za dobru vidljivost tokom dana, ova nova generacija sport-turing motocikala opremljena je LED pozicionim svetlima i kompaktnim LED pokazivačima pravca.



### **Dvostruko sedište za udobnost vozača i suvozača**

Vi i vaš suvozač možete biti sigurni u izuzetno udobnu vožnju na TRACER 7 zahvaljujući posebnom dizajnu sedišta. Sa zaobljenim profilom i stilskim detaljima u obliku šavova, jednodavno dvostruko sedište poboljšava istinske mogućnosti motocikla za putovanja na velike udaljenosti.

# 2023 TRACER 7 - TEHNIČKA SPECIFIKACIJA

## Motor

Tip agregata	2 - cilindara, 4-takta, Hlađenje tekućinom, DOHC, 4-ventila, EURO5
Zapremina	689cc cm <sup>3</sup>
Obrt x hod	80.0 mm x 68.6 mm
Promer kompresije	11,5 : 1
Maksimalna snaga	54.00 kW @ 8.750 o/min
Verzija sa ograničenom snagom	35.00 kW @ 8.750 o/min
Maksimalan okretni moment	67.0Nm (6.93kg-m) @ 7,750 okr/min
Sastav podmazivanja	Mokri karter
Tip kvačila	Mokro, Višestruki diskovi
Rasplinjač	Ubrizgavanje goriva
Sastav paljenja	TCI
Sastav pokretanja	Električno
Sastav prenosa	Stalan otvor, 6-brzinski
Završni prenos	Lanac
Prosečna potrošnja	4.3l/100km
CO2 emisija	100g/km
Karburator	Elektronsko ubrizgavanje goriva

## Šasija

Okvir	Dijamant oblik
Sastav prednjeg ogibljenja	Teleskopske viljuške
Hod prednjeg ogibljenja	130 mm
Ugao prednje viljuške	25°
Predtrag	90mm
Sastav zadnjeg ogibljenja	Swing unit, link
Hod zadnjeg ogibljenja	142 mm
Prednja kočnica	hidraulični dvostruki disk, Ø298 mm
Zadnja kočnica	Hidraulični disk, Ø245 mm
Prednja guma	120/70 3R 17 M/C 58W (tubeless)
Zadnja guma	180/55 R17 M/C 73W (tubeless)

## Dimenzije

<b>Ukupna dužina</b>	2.140 mm
<b>Ukupna širina</b>	840 mm
<b>Ukupna visina</b>	1.290 mm - 1.330 mm
<b>Visina sedišta</b>	835 mm
<b>Međuosovinski razmak</b>	1.460 mm
<b>Minimalna udaljenost od tla</b>	140 mm
<b>Težina (s punim rezervoarom ulja i goriva)</b>	197 kg
<b>Kapacitet rezervoara za gorivo</b>	17.0L
<b>Kapacitet rezervoara za ulje</b>	3.0L